# Stretta Förderprogramm für Blasorchester

In Zusammenarbeit mit der BDMV können sich am Deutschen Musikfest 2025 teilnehmende Blasorchester ab 01.10.2024 um eine Förderung bei Stretta Music bewerben.



### Die ersten 100 Vereine erhalten:

- Ein kostenloses Blasorchesterwerk von Hans Bernd Zimmermann nach Wahl (leicht oder schwer): https://www.stretta-music.de/author-hans-berndzimmermann
- Eine Präsentationsfläche für euer Orchester im Blasmusik-Campus: https://www.stretta-music.de/campus/portalblasmusik
- 3. Eine Gutschrift über 250 €.

250 € für eure Vereinskasse!

# Wie funktioniert es?

- Seid ihr schon fürs Deutsche Musikfest 2025 eingetragen, könnt ihr euch auch für die Förderung anmelden; alle bereits am Musikfest teilnehmenden Vereine erhalten direkt am 01.10.2024 von der BDMV den Link zum Anmeldeformular per E-Mail. Die ersten 100 Bewerber auf das Stretta Förderprogramm erhalten eine Bestätigung.
- Euer ausgewähltes Orchesterwerk liegt zur Abholung beim Stand von Stretta Music auf dem Deutschen Musikfest 2025 (29.05. – 01.06.) für euch bereit.
- Danach übersendet ihr von einem Konzert, das ihr 2025 selbst aufführt, Infomaterial\* zur Veröffentlichung auf dem Blasmusik-Campus.
- Nach erfolgreichem Eingang der Konzertdaten überweisen\*\* wir euch 250 €.

# Über Stretta Music

## Von Musikern für Musiker

Stretta Music ist ein Online-Notenversand und Musikverlag bei Würzburg. Wir sind eine verlässliche Anlaufstelle für viele Musikerinnen und Musiker im Inund Ausland, egal ob Profi oder Amateur. In unserem Shop findet ihr alle Noten für euer Instrument, gedruckt oder digital. Bei Fragen steht unser musikalisch versiertes Team gerne persönlich zur Verfügung.

# Übrigens: Kennst Du den Stretta Letter?

Über unseren Blasmusik-Newsletter erhältst Du kostenlose Notendownloads und Infos zu aktuellen Neuheiten für Blasorchester. Hier geht's zur Anmeldung:

https://www.stretta-music.de/newsletter



<sup>\*</sup> Programmheft vom Konzert (PDF), Foto von eurem Orchester und Videomitschnitt (2 – 5 Min.)

<sup>\*\*</sup> Für die Auszahlung ist ein Kundenkonto bei Stretta Music erforderlich. Alle weiteren Details klären wir im direkten Austausch per E-Mail mit euch. Es gelten die Teilnahmebedingungen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.